

CVJETNICA 9.4.2017.

RAZMIŠLJAJMO O MUCI ISUSOVOJ

Sveti tjedan započinje sjećanjem na trijumfalan Kristov ulaz u Jeruzalem, što se dogodilo upravo u nedjelju prije njegove muke. Isus, koji se uvijek protivio svakoj jasnoj manifestaciji i koji je pobjegao kad ga je narod htio proglasiti kraljem, danas dopušta da ga vode u slavlju. Tek sada prije svoje smrti, dopušta da mu javno kliču kao Mesiji, jer će upravo po smrti na križu biti u punom smislu Mesija, Spasitelj, Kralj i Pobjednik. Dopusšta da ga narod priznaje kao Kralja, ali kao kralja s posebnim oznakama: on je kralj ponizan i blag, koji ulazi u sveti grad jašući na magaretu. On će svoje kraljevsko dostojanstvo priznati samo pred sucem, a dopustit će da i na križu bude natpis koji ga označuje kao kralja. Svečani ulazak u Jeruzalem je spontana počast naroda Isusu, koji po mucu i križu ide u susret punom očitovanju svoje božanske kraljevske vlasti. Ono mnoštvo što je klicalo HOSANA! nije moglo dokučiti sav smisao svoga čina, ali zajednica vjernika koja danas ponavlja taj poklik može shvatiti duboki smisao tog događaja.

Kad čovjek promatra današnje obrede, ne bi ni pomislio da će ovaj tjedan biti tužan tjedan. Svatko bi prije pomislio da će biti velebno slavlje proglašenja i krunidbe Isusa Kraljem. Jer danas izlazi pred Isusa mnoštvo naroda s granama palminim i maslinovim u rukama i prate ga u svečanom trijumfu u Jeruzalem. Prostiru pred njega haljine svoje i veselo kliču: HOSANA SINU DAVIDOVU, BLAGOSLOVLJEN KOJI DOLAZI U IME GOSPODNJE. O, KRALJU IZRAELOV, HOSANA U VISINI!

Ali, kako se brzo slika mijenja! Danas „Hosana!“, a za pet dana, na Veliki Petak, „Raspni ga raspni!“ Danas grančice palma i maslina, a za pet dana teški križ na rame. Danas: „O, Kralju Izraelov“, a za pet dana: „Pogodi, Kriste, tko te udario?“ Danas prostiru haljine svoje pred noge njegove, a u petak okrunit će ga trnovom krunom. Kolike li prevrtljivosti, kolike zlobe od tog naroda! Iz toga velikog mnoštva, koje danas prolama zrak sa svojim usklikima njemu u čast, neće se čuti niti jedna riječ njemu u obranu.

Ali, ne samo Židovi nego, nažalost, i mnogi kršćani slično se vladaju prema Isusu. A možda smo se i mi često tako vladali. Koliki će kršćani i ovog Uskrsa primiti Isusa u svetoj pričesti, ali će se njihova ljubav prema Isusu ohladiti čim se udalje od crkve. Koliki će u svetoj ispovijedi obećati Isusu da neće više griješiti, a prvom prilikom pogazit će svoje obećanje. Koliki će na Veliki petak doći pred Božji grob i ljutiti se na Židove, koji su razapeli Isusa na križ, a neće zamrziti svoje grijehe, kojima ponovno razapinju Isusa na križ. Možda će se i među kršćanima naći kakav nesretni Juda, koji smišlja kako će izdati svoga učitelja i zatajiti svoje vjersko uvjerenje.

Ne dao dragi Bog da se takvih Juda nađe među nama. Ako po nesreći koji put i pogriješimo, oplaćimo svoje grijehe kao Petar, koji je gorko zaplakao što je zatajio Isusa. Ako se po nesreći koji put udaljimo grijehom od Isusa, vratimo se opet brzo k njemu i nadalje mu vjerno služimo.

Ovih dana u svetom tjednu uronimo u promatranje gorke muke i smrti Isusove, da vidimo koliko je zlo grijeh, kad je radi njega Isus toliko trpio. Da uvidimo kolika je ljubav Isusova prema nama, kad je zadnju kap presvete Krvi prolio za nas, za naše spasenje!

Neka nam Gospodin pomogne milošću svojom, da promatranje muke Isusove i nas dovede do iskrenoga kajanja za naše grijehe, te da i mi jednom po zasluži muke i smrti Isusove postignemo vječno blaženstvo!

fra Marko Vrdoljak

CVJETNICA

1. ČITANJE: Iz 50, 4-7

Lica svojeg ne zaklonih od pogrda, ali znam da se neću postidjeti.

Gospodin Bog dade mi jezik vješt
da znam riječju krijepiti umorne.
Svako jutro on mi uho budi
da ga slušam kao učenici.
Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže,
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen
i znam da se neću postidjeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Svi koji me vide, podruguju se meni,
razvlače usne, mašu glavom:
“Uzdao se u Gospodina! Neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!”

Opkolio me čopor pasâ,
rulje me zločinačke okružile.
Probodoše mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje
i za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi:
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj naviješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zbora.
“Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!”

2. ČITANJE: Fil 2, 6-11

Ponizi sam sebe... zato Bog njega preuzvisi.

Isus Krist, trajni lik Božji,

nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe „opljeni“ uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,
smrti na križu.

Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo *prigne svako koljeno*
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.
I svaki će jezik priznati:
„Isus Krist jest Gospodin!“ -
na slavu Boga Oca.

EVANĐELJE: Mt 26, 14-27

Muka Gospodina našega Isusa Krista.

U ono vrijeme:

Jedan od dvanaestorice, zvan Juda Iškariotski, pođe glavarima svećeničkim i reče: “Što ćete mi dati i ja ću vam ga predati.” A oni mu *odmjeriše trideset srebrnjaka*. Otada je tražio priliku da ga preda.

Prvoga dana Beskvasnih kruhova pristupiše učenici Isusu i upitaše: “Gdje hoćeš da ti pripravimo te blaguješ pashu?” On reče: “Idite u grad tomu i tomu i recite mu: ‘Učitelj veli: Vrijeme je moje blizu, kod tebe slavim pashu sa svojim učenicima.’” I učine učenici kako im naredi Isus i pripreve pashu.

Uvečer bijaše Isus za stolom s dvanaesticom. I dok su blagovali, reče: “Zaista, kažem vam, jedan će me od vas izdati.” Silno ožalošćeni, stanu mu jedan za drugim govoriti: “Da nisam ja, Gospodine?” On odgovori: “Onaj koji umoči sa mnom ruku u zdjelu, taj će me izdati. Sin Čovječji, istina, odlazi kako je o njemu pisano, ali jao čovjeku onomu koji predaje Sina Čovječjega. Tomu bi čovjeku bolje bilo da se ni rodio nije.” A Juda, izdajnik, prihvati i reče: “Da nisam ja, učitelju?” Reče mu: “Ti kaza.”

I dok su blagovali, uze Isus kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade svojim učenicima i reče: “Uzmite i jedite! Ovo je tijelo moje!” I uze čašu, zahvali i dade im govoreći: “Pijte iz nje svi! Ovo je krv moja, *krv Saveza* koja se za mnoge proljeva na otpuštenje grijeha. A kažem vam: ne, neću od sada piti od ovog roda trsova do onoga dana kad ću ga - novoga - s vama piti u kraljevstvu Oca svojega.”

MOLITVA VJERNIKA

U zajedništvu s Kristom koji je za nas trpio i prinio se kao žrtva radi našega spasenja, obratimo se nebeskome Ocu moleći:

Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!

1. Obdari, Oče, svoju Crkvu novom snagom Duha Svetoga da unatoč kušnjama i teškoćama ostane vjerna Kristovu putu, molimo te.
2. Nadahnjui, Gospodine, upravitelje narodâ i država na zalaganje za istinu i služenje zajedničkom dobru, molimo te.

3. Pomozi, Bože, da svi ljudi svijeta u Kristovu predanju prepoznaju ljubav koja nas spašava, molimo te.
4. O snaži, Oče, one koji trpe poniženja i uvrede te im pošalji na put ljude koji će im biti pomoćnici poput Šimuna Cirenca, molimo te.
5. Učini, Gospodine, da po slavljenju ovih svetih otajstava među nama poraste ljubav i zajedništvo, molimo te.
6. Oprosti, Bože, grijehe našoj pokojnoj braći i sestrama i primi ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Vječni Oče, u svojem Sinu Isusu Kristu pokazao si nam da je ljubav jača od smrti. Pomozi nam da možemo svakodnevno ići za njim i u snazi njegova Duha pobjeđivati zlo dobrim. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Lazo i Margareta Oluić
(10.4.17.) 7.00: + Miro Jelić
19.00: + Kristina i Nikola Martić

Utorak: 7.00: + Marko Belančić
(11.4.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Željko Posarić
(12.4.17.) 7.00: + Mato i Ivica Kuprešak
19.00: + Mirjana Glavnik i Katarina Postružin

Nedjelja: 7.30: + Davor Hladika i + iz obitelji Hladika, Štefanac i Knezović
(16.4.17.) 9.00: + Boja Sarić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Jelena Holinka
19.00: + Vinko Vukoja

Obavijesti:

Biblijska i Liturgijska zajednica i čitači

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice i zajednice čitača. Tema susreta je **Liturgija Velikoga tjedna: veliki petak**. Pozivamo i ostale župljane da se priključe.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je peti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Ivan Valentić, povjerenik za mlade Zagrebačke nadbiskupije. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

U utorak u 20.00 sati održat će se proba župnoga pjevačkog zbora.

Križni put

U srijedu, 12. travnja, u 18.15 sati križni put će predmoliti svećenici samostana Svetoga Duha, a na Veliki petak u 15.00 sati, župnik i župni suradnici.

Misa posvete ulja

U četvrtak u 10.00 sati u katedrali je Misa posvete ulja. To je Svećenički dan, u kojem svi svećenici u zajedništvu s biskupima za vrijeme svete mise obnavljaju svoja svećenička obećanja. Dobro je da na svetoj misi sudjeluju i vjernici laici, da se i na taj način očituje jedinstvo Kristova stada.

Misa Večere Gospodnje

Na Veliki četvrtak u 19.00 sati je misa Večere Gospodnje. To je dan ustanovljenja sakramenta euharistije, pa vas pozivamo da toga dana sudjelujete u misnom slavlju. Za vrijeme svete mise bit će i obred pranja nogu "apostolima". Svetu misu će predslaviti fra Josip Blažević, provincijalni ministar.

Getsemanska ura

Na Veliki četvrtak u 22.00 sata imat ćemo Getsemansku uru, odnosno provest ćemo neko vrijeme u molitvi zajedno s Kristom u pripremi za prihvaćanje volje Očeve.

Služba Muke Gospodnje

Na Veliki petak u 15.00 sati bit će pobožnost križnog puta. U 19.00 sati započinje Služba Muke Gospodnje. Toga dana je obvezatni post i nemrs. Obrede vodi fra Martin Jaković, župnik

Vazmeno bdijenje

Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje započinje u 20.00 sati. Na kraju mise blagoslovit ćemo jelo. Vazmeno bdijenje i euharistiju predslavi fra Martin Jaković, župnik.

Župna kateheza

Sljedeća dva tjedna (od 10. do 22. travnja) neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovnih škola. Župna kateheza se nastavlja u utorak 25. travnja. U nadolazećim blagdanskim danima svi su pozvani sudjelovati na svetim misama i obredima te se tako posvetiti vjerskom i duhovnom rastu.

USKRSNA ISPOVIJED

U Velikom tjednu bit ćemo na raspolaganju za sakrament pomirenja. U **ponedjeljak, utorak i srijedu** ispovijedat ćemo ujutro **od 6.45 do 12.00** i poslijepodne **od 16.00 do 19.45**. Na **Veliki četvrtak, petak i subotu** ispovijedat ćemo ujutro **od 7.40 do 12.00** i poslijepodne **od 15.00 do 18.45** sati (u subotu do 19.45). Vjerujemo da sve naše župljane možemo ispovjediti u naznačeno vrijeme, jer redovito ispovijedamo i ne bi trebalo biti dugog čekanja.

U Vazmenom trodnevlju za vrijeme bogoslužja i obreda nećemo ispovijedati, kako bi svećenici mogli sudjelovati u obredima. Na Uskrs također ne ispovijedamo.

USKRSNA ISPOVIJED DJECE I MLADIH

Uskrsna ispovijed za **krizmanike** i ostale vjeroučenike osnovne i srednje škole bit će u srijedu **12. travnja** u **9.00 sati** i u **17.00 sati**.
Djecu i mlade pozivamo da dođu u naznačeno vrijeme.

Prodajna izložba Karitativno-misijske zajednice

Karitativno-misijska zajednica naše župe danas organizira prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Korizmena akcija Frame

- Korizmena akcija za siromašne obitelji naše župe traje do utorka. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete predati framašima danas iza svih svetih misa (i u Mikulićima) te u utorak poslije večernje svete mise.
 - Kod Framasa možete nabaviti ručno izrađene uskrsne čestitke koje su sami izradili.
-

KRŠTENJA:

1. travnja 2017.

Tonka LUKIN

kći Marka i Helen r. Starešinić

